

话题榜

经常被鸡汤段子“洗脑” 真把“呵呵”当“呵呵”

脱口秀视频讲述当父母遇上网络

你们身边是不是活跃着一群正在或已经迈入花甲之年的爸妈，他们努力紧跟时代步伐：玩智能机，甚至学说网络语言？近日，90后网络视频红人杨英鹏一人分饰两角，将父母“触网”三年的经历，录制成了脱口秀视频，幽默地讲述了当父母遇上网络高科技后，出现的那些尴尬事儿。

杨英鹏是一位出生于广东深圳的90后，2011年因一部原创脱口秀视频而走红网络，现在从事网络视频导演、游戏解说、歌曲翻唱等工作。杨英鹏说，《爸妈与高科技》的脱口秀视频拍摄虽然只用了一下午时间，但是事先却拟了一个3000字的剧本。而视频中的内容都是自己父母“触网”三年的真实经历，做这个视频是想表现父母紧跟时代步伐的精神。

“面对新鲜的网络功能、网络语言，父母辈一旦接受并熟悉，会趋于稳定的使用。而年轻人的创新能力强，这就造成了代际文化的差异，产生一些尴尬。”知名社会学家、重庆市协和心理顾问事务所所长谭刚强表示，父母努力追逐网络潮流也是想走进年轻人的世界。他建议，年轻人一定要多些理解，多些耐心，不要当面言语尖锐地“吐槽”父母，打击他们的积极性。

尴尬 1 经常被鸡汤段子 “洗脑”并转发给儿女

视频脱口秀：“当我加了父母的微信，我觉得自己变成了‘辟谣大师’，每天一睡醒就看见父母又分享了鸡汤啊、传闻啊，我就马不停蹄地去底下留言，说这是假的。”

专家支招：遇上这种情况，儿女不要过多指责，可以主动给父母提供或分享一些权威的书籍或



辟谣报道，这样他们更容易留下根深蒂固的印象。

尴尬 2 真把“呵呵”当“呵呵” 不懂年轻人的幽默

视频脱口秀：“当我问‘爸我新视频你看了吗？’‘看了，呵呵’。每当这种时候，我都憋出病来，因为你很难跟他们解释，这其实不是字面上的意思。”

专家支招：当年轻人与父母聊天时出现语言问题，不要用自己的标准去看待。不要太直接地对父母说“老土”、“过时”，这容易导致父母自尊心受损。年轻人可以用父母理解的方式，图文并茂或创设情境，给他们耐心解释网络用语的含义。

尴尬 3 微信语音一长串空白 最后两秒说了个“嗨”

视频脱口秀：“我妈妈发明了一种非常独特的发语音方式，真是太有创意了，20秒的语音中18秒都没有声音，最后两秒说了个‘嗨’。”

专家支招：父母辈以前主要是打电话交流，突然改用语音交

流，常会出现不适应和使用不方便的情况。儿女可以在爸妈情绪比较愉悦的时候，耐心地教，这样也更容易学会。

微调查 喜欢分享鸡汤段子 “躺枪”最多

记者列举了5条父母遇上网络科技后会出现的尴尬事，并在QQ上随机调查了36个儿女辈网友。其中分享鸡汤段子、用“呵呵”等特殊回复方式和不懂年轻人的幽默“躺枪”，分别有32%、21%、20%的投票率。

1. 父母喜欢说一些过时词汇，例如冲浪、我晕菜、886等。

2. 父母使用微信发语音时前18秒是空白音，最后2秒才开始说话。

3. 父母喜欢用“呵呵”、“哦”回复，不懂它们的网络意思。

4. 不懂年轻人的幽默，例如子女说：“我整个人都不好了。”父母便会关切问候：“你哪里不舒服了，要不要去医院看看？”

5. 喜欢转发鸡汤段子，比如wifi有毒、开车要注意这几点等，并转发给子女看。

重商

趣图

朋友圈和微信群哪些行为最难忍？

网友爆笑总结“神烦表情一览表”



拍饭党 逢吃必拍、见饭就照！宁可馋疯，也要先喂iphone！



谣言党 这个不能吃，那个不能碰，知道吗知道吗？牛奶不能用吸管喝！



流量杀手 同一句话，同一张照片，一定要在朋友圈、微信群、QQ空间、Instagram、微博……统统发一次！



段子狗 一有新鲜的段子，第一时间搬运到群里，有了他，再也不用上微博了。

近日，一篇图文帖“你已被移出群聊：微信族必看的微信群和朋友圈从业者表情一览表”刷爆了朋友圈，引发数万网友共鸣。爱在群里发红包的土豪，经常在群里激扬文字，指点江山的“群愤”，以及除了抢红包外从不现身的“潜水族”等典型族群，都被作者一一归纳总结出来。有意思的是，网友为这些“神烦党”配图时，用的都是喵星人、汪星人等小动物的呆萌表情照片，既起到了欢乐调侃的目的，又含蓄地对群里不招人待见的行为表达了批评。不少网友转发了帖子后，还忍不住留言称：“太容易对号入座了！果然每个群里都会有那么几个潜水党、土豪和‘小道消息党’！以后一定要注意在群里不能一句话不说，就知道抢红包，否则肯定也是被移出群聊的命！”综合

热搜 TOP

最牛司机边挂点滴边打电话边开车

6月20日早上8点50分，在G15沈海高速公路上发生了奇葩一幕：一辆大众轿车驾驶室窗户开着，窗户上伸出一根铁杆子，铁杆顶上竟然还挂着一只吊瓶。高速交警发现：一位40多岁的驾驶员实在是忙，右手手背上插着吊针，左手握着铁杆，铁杆上挂着半瓶盐水，挂着盐水的右手居然还拿着电话在打，那他是用什么开车的？用左手，左手手里拿着铁杆还在把方向盘。高速交警看了一下，当时的车速居然有80公里/小时。

④ 苏格拉没底：别说是生活所逼！生活所逼就可以玩命？就可以不顾别人安全？像这种情况，我支持狠罚！这是拿自己和别人的命开玩笑！

④ 一阵清风：他这脑子打

点滴也治不好。

④ 创业：我想骂人可以吗？你是想炫一下自己的车技吗？你不想活也别在高速上祸害别人啊。

④ 心静如水：弱弱地问一句，他是怎么上高速的？

④ 霞：哎哟你得有多忙啊，咋没把你分成八瓣哪。

④ 常乐：这哥们是边治病边玩命！

④ 酷^O^DUANG2：大哥别这么拼，钱够花就行。你看你看，这下成名了，全中国最少得有十分之一的人在关注你，但又没得到好评。

④ 东2：竟然还说自己能应付，假如你出了车祸，难道你还说自己能应付啊！生命可贵啊！自己不在乎，也要替别人在乎下吧！

脑洞大开

人生如戏 全靠演技

一对男女冒充韩国人网恋

人生如戏，全靠演技。用这句话来形容20岁的李玲和38岁的刘强，再合适不过。这二人不约而同地将自己伪装成韩国人，在微信上谈恋爱。最后谈崩了，还得由民警来帮助他们拆穿彼此。

李玲是湖南人，一心想找个“长腿欧巴”，于是起名车宥珍，还学讲韩式中文；刘强38岁已婚，重庆人，想猎艳，起名车贤浩专骗“韩粉”。二人网恋时，女方“车宥珍”在对方身上花了2万多财物，后因男方失联，她怀疑被骗报警。更离谱的

是，女方被骗钱之后，居然继续冒充韩国SK集团白富美去报案，让民警大跌眼镜。

为了让对方相信自己韩国人的身份，李玲和刘强想出了许多方法。据他们说，两个人都在手机上安装了翻译软件，在想用韩文交流的时候，就用软件把中文译成韩文，再复制到聊天窗口中。对方接收到后，虽然看不懂，但微信自带翻译功能，能将韩文又译回中文。为了强化伪装，刘强还将车贤浩的微信名字改成了一段韩文。

新华网

神吐槽

心疼机票钱

④ 我与老公的日常：听过一个故事：一对恋人，相爱七年后分手了，突如其来的一次打击让女孩决心出国定居，可就在她即将踏上行程前的几分钟，男孩赶到机场将她紧紧拥在怀中。航班走了，女孩最终留了下来。你看，爱有时就是这样，分手时什么话都说绝了，可只要一个拥抱，就能让她安心留下来治疗因为被抱太紧而被勒断的骨头。

④ 多拉Rn梦：心疼机票钱……最看不惯分手不登机或把戒指丢海里的剧情。机票那么贵！戒指也要钱买的好吧。

④ 五颜六色的伟仔：后来

男孩被判了故意伤害罪~~~判了5年，女孩也出国了！

④ 熊猫菠萝包包包包包包：这个故事告诉我们女人不能太瘦了。

④ 隔壁那个傻妹子：她可能只是去东南亚某个国家，而且买的是亚航的凌晨航班。所以有可能就这样不心疼钱留下了。

④ 我不是倩哥难道你是倩哥：哈哈哈哈猜不到的结局。事实证明该走的时候大步走不要回头。

④ loonfi：只要一个对视，就可以让她留下来治疗被激光眼灼伤的双眼。